58 hFrYRE—HEIEER
5—1 HEIEERDHMET RS (noise figure NF)

HEsRORISEGE LT, WhMEEy, & Lice &
Vi =Vno!G (5.1.1)

BTG L =5, FEOFBFNG,G,,---,G, ThHD L O L BEEGRE 5 2,
FBEDANTIMBEHEE 2y v 0ev &5 & MR

Vio =(G1Gy G )v s +(G1Gy - Gp)vy + (G- Gp)vyp + -0+ Gpv (5.1.2)
LD, T Ty JERHFROMETHY . v, K, v, v T BT EERH B HE
FLTD, LR THEESNEBSIROME ST —OHFHE (GG, Gy, ) (25T
T2 HDHEE ST — O MIFHED T
(G,Gy-+-G )2 +(G1Gy -G ) V2 +(Gy -Gy vEy -+ GV

NF= 2 2
(GIGZ"'Gk) Vs
2 2 2
L1 B S LS (5.1.3)
Vs Gl Vs (GIGZ Gk 1) Vs

LD, TNEHEREE N Exd, NF X, EEE2EETLIZLICLD SN o
2R T, GGy . GRETIINVRENEDLET DL, HIBEOHT v, 73 NFITH
bRELSTET D, TROLLEOEMEEHERGZ 8 ET 2 & &3, WEROME %
FNELTHZENEETH D,

5-2 NS UV RE—D AT E T

BIMILE O TH Y HALRERIZ (ﬁﬂé%%iﬁNﬂi(M)z=N@5%§+E"J%§§b
ZLTWD, LR oTrbRMN TOERDIED XX

(AD* =ql/t (5.2.1)
D, TNED A =12172 %N RIBICKHET HEBIROFES X |
i2 = 2qIAf (5.2.2)

ThHZbi, HBAXZ M EETH, ThEEmRDOY a vy MEBE L =9,
T v X —PEHEERRICBNT, IV XN T RAERDO Y 3 v MHEE
= 249l Af BEON—ABHHDOY 2 v S i, =2ql4f ZEET D &L K 5-1(a)
DL D M EEMEKENET 5, RILEBRAEHEHL. v, = JATRAf 13 R, OB
L vl = [T, Af 13— 2L 0 Iy, O B T%éo__fnv7&—m#
Vh I+ R&EL, WERM T HH/ASWE D& UTER L, AF BRI

89



2 MR H IR T H U | B T Tk 2 BURIFEE Af, 23 2 kD BPF TR HL TV
HHDETHE, Af =aAf, TH D,

C
Var \ § RL
RS
£ o I
(Vns = '\/4kTRsAf) (in = quBAf) (icn = quCAf)
(a) (b)
5-1 §T 2P RE — O AR
5-1(a) &V
Ve = h(v”—_vb " in) (52.3)
RS + l’bb/
L= -T
Vi = hie(vns + Vn) + (Rs + rbb')hieln (524)

R + 1y + hy,

Thbd, ZZTH 5-10)D LS, HBEEBELEZE LD Ty, 25 MATIHEEELET
KOOI L vl

ﬁvﬂ (5.2.5)
THABND, ZZ7Tg,=qlc /KT £V il =2kTg,Af . iy =2kTg,Af Ihy, & EXHEL,
HEETUI A WICEMEE CH L LD LT D Ly, 1

EmVo'e Tlen =

2
2 2 . n 2.0 (Rg+n, +h,)" 2
VT =Vas ¥V, + (R + 1) 0 + — > i,
hiegm

(5.2.6)
(RS + rbb/ + hie)z v2

= AKTRAS + 4KTry Af + (R, + 1) 202 + 2 ;
ie

D, ZITHRIVVAL—=BNRBETH Y g v MR
vy =t PONL  alpaf
&m &m
EENEN TABEBITHES ) KO AR ERMES ) EMES, v IER, =0QD
EEDANBBEHEELETH 5,
Lo 1v (B SR OBMEE (ST D HESBIEOIMAZRD L THY
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NF = vy 13y

M e (noise figure) & RS,

e ’"bb’)z (1 ’ L) o YT (52.7)

2Rshy, he) Ry  2Rg,
8 NF 1Z NF(dB) = 101og(NF) I CF VL TR R END, ANDMEBTHE v, 13
(ERIIEHRIC L B F—ETh 225, ABRFEIME 1Z L 2 HEE BT R, 13 R IZ
HBILTREL D720, B2 RATK L TNF RN D 3 L7 B —ERPEET
F
NF 7% 5/ INZ 9 % SR

dNF) _ 1 JRo+np)’ ([ 1) 1] o
dg, 2R, | hy hre) g

N

e e gm

i)

_ R LI+ hg,) ) \/E (52.8)

Ro+ry R+
L%, EHREHIRJACK LTNF 2 m/NIT D g, Thbbalb s 42— (7 A&

A
KT+ [h
N (5.2.9)
q(Rg + 1)

8

Ic
THZbN, O L XDNFIX
, A+ .1+ h
(NF),.in —14 0 Ry + 1y \/7fe

R R h
s s Je (5.2.10)
51+M+—Rs+rbb,
Ry Ry,

THAOND, ZNTHADNDEDITh;, BREWVIZE NF NS 25, (527U
BUWThy, =400, 1, =120Q & LTNF Zatfi$2&, K53 (a DL NF <>
TEAGD, TAUT2SCI845 DT — X v — MIFLH S TWAH NF v~ (K (b)) &
EMERNCE > TV D,
fl& LTo hy =200, 1, =100Q, T=298K LT 2%&, (527D NF Zi/hMed

LAl g B — AT ZERIL

R,=50Q — I.=24mA (NF =5.1dB)

R, =1kQ — I-=330uA (NF =0.73dB)

R, =10kQ — I-=36uA (NF =0.36dB)

LD, EBREORIKHKIZBNTL, 7—% 32— MIEH I TWAS NF~ v 75
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1000

\"‘-\ i : o = vy "\ LN H=—— Vee=6.0V
Y P ~ Ay f=1.0kHz
\_\:‘\‘ : Sk NN N \\ 3 A;\_\AfzflgHz
;i T . -
Y 200N NN N % |
My ‘\\\‘ i \ N \ \\ |Y
100 | ; S 100k HARAN D
o PRI N L — o
\k“ \\. 2.0 0k e \ LY 3\‘3 % 'A(\ \\ N
R R, Y — NN NI
— NN 30BN TR = N NSNS
G v oy \\ \ Ak o ~ 0 o
2 ok SO N = é‘: \ b “k NN
W % N L = 10k = _.{ Q:-'ET : = =
o W, WL = e ] Y ———
Y Y ol N W A WANEA
o L . R = ~ g i AN
o NF=0.50B "% TN i H N
QRN — g N ktgi.: 5 —————r ah
it ) T L1 I
1 \\ \.\ x by 1.0d8 5 1k L.{? Ll 1
kA SR i T
B e e A 500 [ ~ ImEi
X A — =
;\ ----- S“OU\B. ""'--..Z'DdB" = \\d,.r I~ i
L ime fd ¥ Bt I
B.0dB | Th, 13.0dB R M%L\“‘ i
0.1 SR 160 el | | | i
0.01 01 1 10 0.01 0.02 0.0 a_1’yu_zT Io_sr 1_0‘ 20 5.0 10
2 -7 #EM Ic (mA)
Ic (mA)
E3 = ©
(@) #HME (h, =400, r, =120Q) b) 2SC1845 O NF < v 7
fe bb

(NEC LT =4 — XL D)
4 5-3 MEEfEEGEEHR (NF~ v )

UETIE NI U ORAE—DANBEHEET T 3 v MES DR EE 2 T8, ERRIC
SHEE XU =D/ FICHBIT D/ fHESNEET D, BN KRE L 2D EERE
EBICHEE OEMMAREL D, BHOMEHASFMFICE T L T A Z—TIL1/ 4
Heiay MEEDE L 25 BREITEI0~E100 Hz TH Y . ZALLL N OAKSE
PEECTIX Y/ fHEE D ERMEE &0 b, BUNEEZE fi~f, ET2& 1/ EEEET
(XM B ORI

P
2 1 f2
e —df =lIn+= 5.2.11
v fff nﬂ ( )

1

&7V | JFREEAIZIE DC THRIEMBEIR R & 725, ERIZITBLHIREH TIZARTH 50
T, RO TR AR A~UTE RS, f,>> UT & LTEMNRBIHEIRIEZ £, &
TH & MEENT TR log(fy) ITHBITHZ LITRDDT, EFRIZITWEERT
D S/N ITHHBE 28 < LT HREIIZ LOSGE SR WO T, BRI WK O[E
BEARO WA fHEEIC I RE O D I L BLETH D,
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5-3 #EI—N FRUOEKY—/V R

HEETHESNDON, BN OEFEIEIIBAT A KMEE TH 5, FoRkRME
HME SR & BRI E L OE T BIEHEOE S ERE 0 7 7 o REMOEWZ L -
TRATDZHLONELEALETHY, 20X 5 4 kMeE 23 515 Sak 7 U
= ﬁ%mﬁ%ﬁﬁ&@%ﬁﬁiﬁﬁﬁ%éﬁ\:M%:owfi@@%?ﬁ&5

29 %, AEITIEH, TOX I RFETHRE SNV RMEE 2 M35 & %

i<ﬁbm5\ﬁ$/—wkﬁwﬁ =L RIZOWTO— & eidEima 17 9 o

I<HmonTWwWa Lo, @RHoBALEE (FFEY— /L RE) OWNEOFFER
TV ME—ETHY ., T ORT Y RS WNWTHNEORT 2 v /LT
*%T%D\ﬁﬁ HIZHBR D THIMNRBREE CTh D, T D72, HKRMES 2 I+ 5
iz ﬁ%@%%Aﬁﬁm/—wka?%5@ﬁ@%ﬁ?%éo%K%&%%@%
ﬁﬁk%m%@@ﬁé BIEEEEZ—/V R TEY ZEITHENICEIThiiTng

V~WF#%%%T%ék£5:kﬁ\v~WFW%¢6%%@f%VV&Wﬁ
RZ2NWZ EZBRLTEY, ZOEDITITEBHICIEY —/L RIZBRBN RN &
MWEEND, LU LERITIIESO A ITBRCERBROER DO T-DIZ, v—
VRIS T RBPLETHY , BRI CEITER EIIRTETHD, £ T,
V=V RIZRDB D HGE. EOREINBOELNNETICRET 20 EiEkim L THA X
R
ETFNEMEALT D012, K52 DX ITHERaDROBW=FERSH DD R
EL\Amﬂmﬂgm%mmﬁoﬁ%%zaﬁéoAmﬂmuo (0,0) {2 AT g D A
B A BN &, REBEWMOBETLIELXIIRT vy AnztbicEDLHIC
WETL20ELET 5, WEMOIEDFHE

KT 2%V p(r,0,) TR T VA ‘ conductor
=0
V2¢(r,0,2) =0 (5.3.1) A ’ Y
o o IV/AN PO PN A . Z 2
990 =0 A q
$(0,0) =V 3

EEETDHE. oI (r, ) DADEIE ¢(r,2)
A N N A5y == W e ¢

a¢ 1% a¢0 (53.2) 552 —/L RIZBEV = R B
07r r or (9Z
LD, T TR e R DR AR D &
a¢ )
+ K2 =0 533
o7r r or ¢= ( )
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Y FRIZORDRy B ALEMTE X B,
$(r,2) = Vo (kr)e™ (5.3.4)
I TVIIREMOMETORT v ¢0,0)=V ThH o, r=aTiIP(az)=0ThH
L2 8B, Jyka)=0TRIFIULR DT, k=240/a, 552/a, 8.65/a,--%1HD, &
ZTCHGOBEELX L=1/kTEXRT DL, KbEWVHERIX
L=al2.40 (5.3.5)
b, e, ¢o(r, )l X DESHIT

E;=-§9=kunwné“, E;=—5?=ku%@ﬂa“, E9=-§?=0 (5.3.6)
ar > 0

Thbd, TITJQR40)=052ThH%, LIZR>TROALD (z=0) 2B D551,
2L BT T ITHBILTHET S Z TR D, 5-3 IZRTLIHIZ, z=3aTiE
¢ 2 75%10™ (WEHE62.5dB) . z=6aTlE e =56x107 (HiE=125dB)
ThHO ., ROWSNEZD SHEU EHVIAZIT+oEET D Lichbd, 3772b
b, Y=/ RIZKREDR S 256, REOY A XN —L ROEI D 1/3 LA ETIEsh
G taE LWeH— L RAENEND =D, +o72v— 0V RIRE/ DI
%, BEOWRSEZRE O A XD 3FEU EEDZ ENREEND, BT —/v RIZE
LTIy — v R OBWEN S RETX, LR OBEMEWMAICESH]A DL &
TR A Cigmd AL+ 2,

UL Xz s Y (UIies) misr & FioffEss (CULEEY:) [2 o0 T O
ThH0, BEEOLGEITRO X 5125, K 5-3 2815 RO Z2&#kT 5 TE,,
ET— NOBEMEEEZD &, ROFOEREIL

Eg=E {

!
wu -
cosmblJ,, (yﬂ r) ok

mn a

E.=E, &mzsinmaljm(yﬂ r)ejk"mZ
inn /@) ro\a
E.=0
(5.3.7)

H}" = EO J,kicos mej;n(yﬂ r)ejkmnz

mn a

Hy =-E, ,k¢mzsianlJm(yﬂr)ejk"mZ
(Youn /@) ro\ a

H,=E, cosmGJm(yﬂ r)ejk'""Z
a

Thzbhb, 22Ty 13T, (x)=0DIR, k,, TRHET 23K

T ) =0, ko =A(@/€)* = (¥ 0) (5.3.8)
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TH D, FPENA531TMEL
w <<cy,,,a
DFEITIT k= jy,la 720 IRIBBEER X
L,,=-1/jk,, =aly,,

(5.3.9)

(5.3.10)

THZBND, y, PERH/NIV, TRDLEREDORKBEWE— NITE [ F—F

Th Y I RHEERET
(Lyn) o = @/y11 = a/1.84=0.54a
Thbd, K537 T X910, WERZ
~-322dB  (z=2a)
eMi =l _643dB  (z=4a)
~96.5dB  (z=6a)

(5.3.11)

ThHY., BELHOLEIVEEREITELS RN, ROWIE2RED3FHLULEET D
Z LT, HESHOLE RS RAGORENIFETE S, REBTME— RIZXL
TIEL - EHEENEVDOT, TET— ROZEZEZNITHSTH S,

DL, MESINHEI DT D —)L R

0

MOERRE T 52 &, BN ATRE
DEEIE. BREEORITZN D DK
YA XD 345 UERSEZIERTS

-50

M. o —L REh R A
5 ECEERRA L NTHD, FRIZ, //

amplitude (dB)

TE || mode

exp(—

/

1.84z/a)

G E VT —L R&24T 9 A1, e
static hie

1 E’C&i’;ﬁ%ﬁ?ﬁ‘/\@fﬁﬁﬁ@%%ﬁf exp(-2.4z/a)

2H, 3HIZTDHE, =V FRD

Blcm B35, b, BRE%IcS 0 : 2
H &5 Rl 7 — 7 U i3 AR A )3

=)V ROKE ZH S THD P, S
ERDFRALRR O GE 1IHE B DR O 72

3

z/2a

X 5-3 GO HRIENE

DIZSIFE/mONT—L RIRITED 2\, +5072 3 — v RIREZHRFT 256813,
SREREAR N 2 EOMEMRE TR SN TWE LD, H D WVIIANERER )N ERT — 7 T

RSN TWL =T NV ERIRT 5 Z L BIFETH D,
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5—4 BBy AR A
b-4-1 =I v FZ—Txxuy

ERER R R v X —PEHUEE R 2 5 2 DRI, =3 v X —IFEIC X D E R
g, MOANIA Vv E—Z L ZADEEMDT-DIZ, = v X —T7ruT EEERY L
T2, 23y X —TFru7 a2 —HEHEROHLTHY . K 5-4() ITRT X
NIy AV E—F AR EZHATHZ LT, ANEEITEMT LI v
X —BENEONDZ DD IORIITMEEINS HOT, FlfF 1 OHEIRERE TH 5,

27» Cob :C_
B k- C
V Y
i
—» EmVbe Vo
VO ’e) E
.
(R,11Z})
GND © o GND
GND
(a) (b)

X 54 —IvHZ—T740u7T

Xl 5-4(a) I (b)X DA THR I
ib = (l/hle + ja)Cbe)(vs —VO) + ja)COva

ic =gm(VS—V0)—jCUCObVS (541)
v, =y +i)Z,

ST D, T2 TZAXR, EAWA Y E—X R Z, OIF|A =T R

R.Z
Z =R /7, =—¢L 542
R (5:4.2)
Thd, GADXEML Z & T
1+h iwC,, h. )7
)= (I+ fe+-]w be te) e v, (543)
hj, +(1+ hfe + joCph,)Z,
DELIL, v v, ODBFRIZ 5-5 OFAMEIR TRDOIND,
Flo, HOA U E—F R Z 1
ZL
= 54.4
¢ 4 +ZL VO|ZL=°° ( )

o
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)

B Cp./(1+g,2,)
Vg O L
—>
Iy
Vg 1
hi, I(1+ hfe) Cob_-
= Ugm Re § ZL
GND
O @
X 5-5 A7 O E]EE X156 AJjlA o E—H L AD
S [E] B
Volz —w Vo
ZO = ZL L
Vo

(5.4.5)

TR, + (4 hy) /hy + jaC,
THU ., K55 1FHIMD DA EMEER TH D 2 ERND, FIZG4DRED

b = 11 + joC,y Vs (5.4.6)

. +Z,
1/(hie + here) + chbe /(l + nge)

LB AL LS ADEAMEEILRK 56 D X DD, @I
hf€|Z€| >> hie gm|Ze| >>1, wCy, /g, <<1

INRALT 2 DT
1
(-
V() ( nge )vs
1 :
7 = 8m * J0Ch, > (5.4.6)

1 . C )
Zi here ng

e

LIPS, Z M (Z, = R,) OBAEMEEILN 57 0L 5 ISERS D,
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Cbe /nge

Z' o o0 —
l hfeRe T Cob 1 /gm Cbe

X 5-7 AJIA v E—=F U AR IIA B —F 2 A DA A

5—4-2 T I v X —EEHEEIE R R

ROIEARM I N T DA Z R E LT, X 5-8 (ORI » X — A
MEE B OFEFHE1T 9. v IFATMEEEE, v I3EESN-HAEFEETHDH, =
I v X —HEHAEIEER IR TO R T oA —HMIERIBOEATH Y | HITR~S
L7 F w7 1IC OEEEZBEMT 572012, JAHETIIS 203K Hi LY, 5-5 Hi, 5-6
B CREM 2R BT 21T 5 2 & 12T D,

34 7 A O

N2, T ABEITERELEV, & R, RIZEDHDERKIZTEY, =3I v ¥
—IZEIAA T ADIREZEIDTEDICE=I v ¥ —IBIIR ZT AT D, RII=L I X
— B, RATHNARHERTH S, EHILC,EZIMLTATIL, CGEITLTHA
T 5, TI v —IUEIRICEDFMGOIE T 2R D720, RyTWHNT C, & Hefe LIE
FICKT LI v X —HEOA L E—H A T TN D,

BRBIEV. XI5V E L XD,
WKONZ A LT Z—/3 AT X
Wil kD, T2 TIHHEE
(B THEERIC I = 1mA
ERET D, hpp>>1&3 D&,
=3I v X —EEX

Ve =+ 1/hpp)IoRy = I-R;
ThdrNH, aL X — 3
v A —E&EE X

Vee =Vee = (R3 + Ry
ThHY, a7 2 —DEFD [ 5-8 =3 v 2 —HEHIHEIE R

N
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RRKIBWEBIZIV, . -Rly &b, T2 TREFOERCAMOENEZF T
(£(V,. =R3I)/2) \ZF DTeDIZIE Vg =Ry & THIUT LV, 3-2-6 HiTHELE LI L
N, I DIRELEE %
Ol 19T = ~(Vgp 1dT) /Ry ~2 uA/°C
BEICMA D7D, Ry=1kQE T2, ZNEVaL s Z—HUIR, =V, /1o - R3)/2
=7kQ L 725, HMHIOEERINITTAQITFELRND T, 6.8kQ72\VLILT7.5kQ T
(Vi = AN
N—=2EEVRI IV =V + IRy THHDT, (Ve =Vp)/IR =Ig+Vg/Ry XV
R, (Vgp + R310)

R, = (5.4.8)
Vee =Vpe = (R + Ry / hpp)lc
#1585, T TR <<hpgRy 725 XD ) J— et
ICRERAT LT % S I
Vi i
- — — =
(5.4.9) E ST ——
CH - N A Y O L
NELND, e O
o~ . « H P e—_— ! — I_4?': ——— F : —
ZIZTHS59IZHH Lo, FToY N === .___d__r 1
o : 1 f_ [ ;f_f I T 1
AL —=TlE Vg lXIFE—ET, Si FF R —'"i—-ii'i T T T
. N 0.1 —— =
AL =TIV =0.6V TIHIL T I, === e e
1 : T ]
KV R/R =0.119& 7%, £Z°T 0.02f ] =T
0.m | i |
_ o _ — p.g 0.3 0.4 05 0.8 0.7 0.8 0.9 1.0
R, =33kQ & T HUUE, R, =3.93kQ = 3.9kQ e T
LD, BT R << hppRy DM
D&, hpp=100TIER, =4.04kQ., B 5-9 Ve ® I AKAFME

hpg =200 CIX Ry =3.99kQ L 720 | hpplC
EHEWVTIHEVRUIT LR TRWIZ ERG0 5,

5-8 IZREA L THLHEPUEIZLL EOBETRE LT TH D, ZDOFEE TIELR,.
RIWZCEDANA V=L ZADETRRND LI HEICIE, PP RAZ—0
hpp BB LN DR, RyDEZFTEST L ENBMETHL, LEOLIITAAT
A ET DL g, =qlc IkKT=39.0mS . hy=100L Y by, =2.57kQ L 72%, Z 2T/
FORFITMEFIZHT DTG A—=F—ThHdI LaxRDT,

T A R OE BRI DER E

R 907 AR
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B Z TV D AP EGEP TIIANSF R C,.
HABREC, DA v E—F 2 AT 43E e v,
HLOE LTS 2 &3 v & — P2
HOIARIZILIK 5-10 L 72D, BHEEREC,, Vb
C, R L, =3 v a—LrT FED
M= B AR Z, T D& z,
I =&mVbe
i, = (L+1/hy,)i, (5.1.10)
Vb =Vie + Z,le

i) X 5-10 =TI v & —FEHIFEA ]

= e v (5.4.11)
h,+ 1+ hfe)Ze

w135, Lo TCANA v E—=F U R Z, 013

Ve

Vp Vp
Zy=—+=
iy Vie!hi (5.4.12)
= h;, +(1+hfe)Ze
LD, EEEMEEX
v, =—(R,/IR})i. = Av, (5.4.13)
i)
R, /IR h
po_ RalTRORye (5.4.14)
h;, +(1+hfe)Ze
ThHzbnbd, ZZ2TH5-100Xk 9512
__ R
© 1+ joCyR,
ET5E
_ (R4 //RL)gmhle 1+jU)R3C2

hi, +(1+ hfe)R3 1+ joR;Cyh;, I{h;, + (1+ hfe)R3}
__(Ry/IRp) 1+ joR3Cy
Ry 1+ jwC,/g,

(5.4.14)

(hgp >>1, hpR3 >>hy,)

E70D, RyIRIER, & Ry DWHIRGUER, /R, =1/(1/Ry +1/R ) H EMT 5, Z, DJE
BERrEZ i < L 5-11@)D K 912720 . T OHEMEIEILb)O L 5T 5, £7-,
YEWEEE |A| D JEB RN 5-12 & 72 B,
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Zy = hig + (14 h)Ry hie
= hng3 /\/\/\/

Z), = hie

-

(1+hf€)R3 j— Cz/(1+ hfe)

(log) i

w; =1/R;C,  wy=8,/C,

(a) (b)
X 5-11 =IvH—EMRNT U IPRAZ—DATA L E—F R

g (Ry IRy _

R
Em!3 1+ng3

gm(R4 //RL)

(dB)

gn(RyIRL) _ (RyJIRy)
| 1+ g,R; Ry
[}
| ! W

wq =1/R3C2 Wy =g, /C2

X 5-12 T X v X —PEHIE]EE O g

w<w;=1/RC, TCIIZ=I v X —[EOA L E—F U ANKEL 2D, =I v X
—IFBICLVIEE N TR H5DT, o>w,=g,/C, L5 LX) ICHITAREC, %
RETDHZENEE LY, 0D FR%Z w,,, =27x100Hz £ LT, 0, >0, TH DI
DX Cy> g, /0y, =62uF ToH 5H DT, R % & > T Cy=100uF & L |
w, =27 x62Hz LT 5, Fiz, 2L 7 ¥ —&EELAREEDREKRIL

VL= j‘;’ggﬁ; : flie)L)(R“ /IR, )i, (5.4.15)
LR HZ e, HharT U —ORECIE
min > @3 =1/C3(Ry + Ry) (5.4.16)
i Ie T BN D D, BIZAIER, =10kQET D L C3>0.095uF L72d, SHITATI=
YT Y= CUIoWn TR

w

@i, > 1/Cy(hi, [/ Ry 1/ Ry) (5.4.17)
ThHZENMETHY . hy,/IR/IR, =148kQ LV C,>1.1uF L 725,
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JEEED @OV TIE, G, C3DA
B — & AT T X DRI R
HOE L, F AR TS L7
BAEREC,. C,25ETHNLENDD,
1 B HEERIEE D7 A K OAH T A v B —

K AT BRI DA L 72 D DT,
FEAC B L TR,

X 5-13  (5.4.19)= 0% [E] 3%

1
Zy=—"—
1/R; + joC; (5.4.18)
ZC = (R4 //ZL)
B &L BB FREXTIRO LI (M5-35M),
ib =Vb€ /hie + ja)Cbevbe + ijob(vb _VC) ]
ic = 8mVbe ~ jwcob (vb _vc)
i, =iy +i, s (5.4.19)
Vp =Vpe + Zeie
V.==2,1,
INKVTA L ARDPANA v E—=F R 7,13
v.=-Av,
N hy, 1= joC o {1/ gy + A+ 1/h)Z, + jOCy,Z,138,,} (5:4.20)
h o+ U+ he)Z, {1+ joCy, [(11Z, + 8, A+ 1/ R, )Y+ joC,pZ,) o
s Vb _ hip + 1+ hy)Z, + joCphiZ, (5.4.21)
iy 1+ joChhy, + JoC o (1+ A){hyy + Z,(1+ joCpohi, + hg,)}
Eb, FlHhA =R 2%
B
Z,L¥ 5L o o .
Z
C = L vC|Z =00 l J— l
ZO + ZL L Z. = +

Cob Zc
gmvb{

in hie Z Chp,
NS f
O
\% -V
Z,=7 e e E 1+ A)C,, E
Ve (mirror effect)
=Z,( Z;““’ -1) 514 C,, % EE LT S

i)

102



1

_— (5.4.22)
/Ry + joC,,

0=

LD, Z,=0D%EI
M (5.4.23)

(5.4.24)

Zin = Uhy, + jo{Cp, +(1+ A)C,p}
L0, Z, X EDbDLRVW, T ZTg,=390mS. C,=2pF TIX1/AC,,/g,)=
27 x3.1GHz £ 7225 DT, @ OB (0 <1/(Cy/g,)) TIE(5.4.23)A AL D
DFD joC,, /g, THETE 5, (54.22), (54.23), 5424 XV C, ,ZEELI-+T
VURAL —OEMEEII 5-14 LD, B RICAIFEFERTHLDOT, IT7—
HE(+ A)C,, TR K> TIRPIRCA VX T X AR D 2 R H DD THEEN
VETH D,

WIZ, WEICHEIT/R D Z, MO 5252 5,

Z,=R,
hy, (= gmhie) >>1 (5.4.25)
gmR, >>1
TiE, 54200 UFKD X H 1T 5,
_Z. 1-joCyR, A+ jCp,/8,) (5.4.26)

R, 1+ jwC,, /g, )1+ joC,,Z,.)
here(1+ja)Cbe/gm)
1+ jo{Chohip + Cop (14 AR} = 0°C oy (1+ AYCohi R,
515122, =0 NZ, =R,DFA DT AV ARDVANA v E—F R 7, Zmd, b
T VAL —ITIT2SC1845 HAEE L, LT D/NRT A—F HRE LT,
Ic =1.0mA, hy =200, C,, =2.0pF, g, =qlc/kT =38.7mS
hig=hys, 18, =52kQ, fr =100HMz, C,, =1/Q2afrh;,)=61.6pF (5.4.28)
R,=0Q, R,=68kQ R, =0, C,=20pF
MHDw, . w, . wy 1%(5.4.23)2, (5.4.24) LY

(5.4.27)

in =

1

_ = 27 x 58kH
{+g, (R, /IR )}C s,

W)= —— X 1.1TMH: > (5.4.29)
C,(R,/IR,)

w5 = ngOb ~ gmcob =27 X 10 MHz
Cbe(Cob + CL) CbeCL
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ThHZ 6, FEBEEEEIZR T 2RI TO X 512725,

gainl.plot
I e e T
i I U I I Y IO B
50 [ H\\\ ‘\\ )
i A | L L
L ! | y
40 C CU] 3 \i 1
%" [ 2N \ \ ™
— a0 i : } h _
=T i EK\E \\ 1 E
20 | 3 ¥ 0.1
gy \:
10 F 4y
0 Lvrd vl il il il vl o
100 1000 107 10° 10f 107 102
f (Hz)

X 5-15 74 EOAHSA v e—% A (R,=0, R, =)

w < (,01 :
A=g, (R, //R,) =263 (48.4dB)
Z. =Ry /IR,) = 6.8k (5.4.30)
Z,, = i, = 5.2kQ

a)1<w<a)2:

1 _ &m
1+ ja)CObZC -]a)(COb + CL)

(Ry /IR 1
= RaRY) > (5.4.31)
1+Ja)CL(R4 //RL) ](UCL

iy = V(ngOb /CL) (Cpe >>C,p, Cp>>C,)
1+ ]wcbeCL /(ng()b) J

(U2<w<(U3:

Am— 8m
ja)(COb + CL)
1

~ q 5.4.32
joCp ( )

Z

c

Z. ~ hl(:‘ ~ hle
"1+ jo(Cy, + Cophy, 1+ joCy,hy,
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Z O TIZ ADNADIFIE-90° & 72 DT, I TR ELDC, DA E—F

VA1 joC ,, AVTIHNE & 72 D,

(U>(U3:

~—fm Zc“.l s Zin .1
jo(C,, +Cp) JjoCy JoCyp,

UbotEREZ7ay LI ONK 5-15 TH 5,

Z,=R,DEE. hpR,>> hy, &3 % L (542600, (5.427)A LY

_ (R4 //R;)/R,
A+ jolw)(d+ joCy,/8,,)
_ (R4 /'Ry )/R,

(COb << CL)

(1/(Cp,/g,,) =27 x100MHz)

I+ jo/w,
W<w,:
o heRe
"4 jolo,
W>w,:
G, 1

mC,, 1+ jolo,

ED WRE T TIZTHENS-16 DX DT/ D,

gaind.plot
60— 100
3 R, =220 1
50 Z _-\
‘ W
w 72
40 Z ! 10

«\

20 [

A (dB)

10 [

0 b v il il il W 01
100 1000 107 10° 10° 107 10°

f (Hz)

X 5-16 74 EOAHTA v E©—% A (R,=0, R, =)
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(5.4.33)

(5.4.34)

(5.4.34)

(5.4.35)



5-5 2 BRIEEEIBEE B B

HE Tk ~7= 1 Beig a3 Tl b9 0 P2 Z — OB D =012, 1§
FIRMEORE WL IR EANBERETE 2V, ZADDOKREZA D T-HI2im
B ORI Tl 2 BePL EOHIERIEE TR E 274 V2 FEBLL, ZHICAREEZ D
FTHMEDTA v aGA X I EIND, HIEEII NIV VAZ—ED/INT A —
B —IKAF LW T, AL — 7 OERIET TRESND DT, ZE CHREMLED
BWREZEBLT 22 LN TE 5,

Z 2T 1970 LD 1980 FROA—T 4 O T 7T EEERERK L L
TEHINTZK 5-17 12T 2 BefEig R 2 & 2 5,

INA T AEBEDFRE

EHT2F7 A7 =3 2501845 & L, FIBEKD2EHD %
Rpor = hpp =200 EARGET %o [BIEEH ORF
EBNHE 2 5 &, JAE
Rt E BB DIRES B3 -
THMECZR DT, VB
DavyZ—mil 2B
HDO~_— 2 AT O RIEH
HarTrh—aEmKL
THEMETH, 2 BHiE
2% 2 & T10° (60dB)
U EOEIEEZ55 2 &
MTE, WAL BHED
T3y F—~ARRLT ) B4 5-17 2 BrEAEHE IR R
52 L THEXISHTE
DTFANHEETDHENTE D, 20X ) IR EAEHEEREE CIXER 7 A > 3 5D
TREL Y, BREELECERELEEIZL DN, T AOEBHNRKELRDHDT,
EROLENMDPVLETH D, £ TEEREZZENT L0, RRZ\ELT2EK
HOZI v X =0, PIBOR—RINLT RAENTHI LT, Bt LAmEE
DT T T AL ERE K > TV D,

FF U A —DEAIT. EFRA L E— X 2T L0 WIB DOMEE R AR B/ N T
THNAT ABIIRELSLEDDLDOT, MNEZHRA L E—F U 2 EBE LR

L
p
h%

)
3
he)
B

cc

= sy : (>>R5)
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RS20, 22 TIHMERRA V=X AL LTR = kQEIET HZ &I2T 5,
WBDHEF TR A BN T 2 a L7 B =" T ZERIT, ny =100Q ERET D &
@w)ﬁ;@b=ﬂﬁgm&ﬂm%mkﬁb\%%ﬁﬁmmmmsummwm
D, I B 2O XDk DL HEBE O — 2 EJE X
Vg1 =0+ 1/hpgDRolcy + Ve, TH X HAL, Vg =0.6V X0 Vp =071V & 725, L7
STR =100kQ LT DL, HBEDOR—ZANAT A5 X DI ER2BEHEOTI v
B — X Vy =V + Ry lhpp; =088V Th D, TZT2ERHO-I v & —kizx
R, =820Q & UL, MERA VLT Z—"A T RBEIIE hpgy <<, ey hpg <<Ip
LV I =1.0TmA LELLSND, - T2BEHDR—REEVy,, I 1EHO= L
7B =L Vg, = Vo + Vo =148V 720 | Ry =V, = V) /() + 1oy hpgy) = 40kQ
LR DD TRy =3%QTIAHT 5, EiZ, 2BHEOaL s ¥ —EEDAL 7 iERIT
MW (= vy Z—&EE) bV, =15V (BFELE) £TTHLIDOT, TOHRIZ
LB —EEEE ﬁﬁé%@kbf%TJVLﬁéionVﬁ&—m#&%&wé
ETRQIZ T2 D03, BRBUE OFEHERF I B ZFUIZIT WK PT 2 38 A T Ry =6.8kQ |
Ver =10V ET 5,

N T ADEENE

PLUECRE LI EBO AL 7 ALE AR THD, TRELOTR,DR—A =
\: ‘\/yb—ﬁfﬁ LA%J_‘ VBE %{K/\%%M%MAVBEI\ AVBEij‘é k {)Ih?—{f‘mﬁ@ﬁ:ﬁ
IEIX 5-18 D L D ITER S, EIRIZE T DRI AFERIL

1, Vet AVpg,

(Vb1+AVBE1)+ =0

R Ry hjgy + hpoRy

R (AsoRys IRV + AVgrs) + AV
Vot = Ay Ra (4 + AVgpy) — Ry A20Ra RS Ve BE2 BE1
Rs Ry + hjgy + hppRy

Vea =—Ay (Ve +AVpEs)

(5.5.1)

ThExbid, 22T

gmR gmoR
AlO — mliicl , A20 — m2*\5

1+ g, 1R, 1+ g,0Ry
1 L 1

= S
Ry Ry higy+hyoRy

(5.5.2)

ThHD,
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B, AVaei c, B, AVar2 C,

Vi I Q—I I 9 —O V.

hieZ

3 T8l 1 Bz
AT DT N

R A \ A \ GND
Ay = (e + AVppy) Ly +AVgg) 2o + AVpgy)
Rs cl Rs

X 5-18 2 BYiEASHEMEE]EE D /S A T R 22 AT

G5 DNz Z & T
Ry (hieathpoRy)
Rs (Ry + hjpy + hyoRy) .
(higo + hpoRy) AV + Aoy Rey=hjpyr = hpoRy
(Ry + hjey + hypoRy) hiea + hppoRy
PEOND, ZOFETITRBEBLNBENDOT
AyR,/Rs=1, R./Ajn=R, }
higy << hpyRy, Ry <<hgoRy

{1 + A10A20

= AjpAy VB2

ZHWTIET 5 &

R R-R R
Vey = —>AVpp - —22 (1"‘ L AVpes

Ry ReRy\  hpoRy
LD, THICHEIEERAT S &
VCZ = 829AVBE1 - 0139AVBE2

(5.5.3)

(5.5.4)

(5.5.5)

(5.5.6)

o T, AVgp==2mV/°CLTHE&, 2BHaL ¥ —N"AT 2AELOEBIZ
Vo =-1TmV/°CE7e%, ZORERGIX SOCREDRELICRLTH, aLr X
—EBEOEENT IVUTTH Y, #HiEs s L COERIZ S EEZ KT Z L3R, 2B

LLUF O %4fi
hfel = hfez = 200
Ic; =0.33mA, I, =1.07mA
g1 =12.9mS, g > =41.7mS, hy, =155kQ, h,, =4.80kQ
R, =100kQ, R,=330Q, R;=39kQ, R,=820Q, Rs=06.8kQ
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1
Rcl =
1/Ry +1/(h;n + hfe2R4)

=31.7kQ2

R 2 (5.5.8)
A =-SmiTel _ 778 Ay =Sm2T5_ _g06
1+ g, 1R, L+ g,0Ry
%(5.5.3)RUTRAT B &
VCZ = 812AVBE1 _0135AVBE2 (559)

ERD . BSHNUIRVIEEITH D Z Enmhd,

PLEDASL 7 228, 2BHOTI v X =B R ZNLT1EHDOR—2A
AT AENTTNDHZLIZEDHDTHY, ZNEETICREZN L TCHEEELEND
NRATAENTDHDETH L, K518 DRI TR E 725, ZOHAOEIE
HEERIT

Aio (vp1 +AVpe) + Voo, Ver +AVir _
cl 3 higp +hpoRy
A
vy =-R Ve . (5.5.10)

!
Ry + hjgy + hypRy

Vea =—A (Ve + AVpg))

A

R: R heHR
Veo = —S(ALAVBM —AVpg))

= 609AV 5, —8.3AVp»
2185, ZOEAEIXGSS)RUTHARTR 15 5D AVyp. AVpp,FHEE 725, 2B H
ALy Z—EEOEETv, =-12V/°CL 720, 10CREDIREEIR D E FT v
VAL =PRARETET v bAT Lig o TEFAREICR > TLE I ed, NAT A
ZEITIARFTIR T 5,

FEE E K OVE P BRI D %R

FEEWET DIZEMEIC Lenadic, 2BEHOTI v ¥ —RIEOFEC, 1T +0K
L, BRICHT LA v E—F U RTEETE LD L L, EEMITTIIR,, C, & 1
T2 LT 5, o, BMAREC ITEREBFHMEICRESZET L0, 22Tk
Cp =100pF EARE L THL . mANT, JEEEREOFAMIZ LB 72 N T A —Z ZARGE
T 5, Ic=mAIZE T D fr10MH; D v T vV AZ—%HWDLHDE L,
frocqflc Z0E G2 HBMH) +5 L
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fr1=5TMHz, fr,=103MHz
LY, E2Cy =g, 2afr LV
Cpo1 = 35.4pF, Cp,, =63.7pF
LD, EHITCLIZDONTIE
Cop1 =Copr =2pF
ERET D, UL ETHEEIRERAZLTICE LD D,
g =hgy =200, Iy =0.33mA, Ic,=1.07TmA
g1 =12.9mS, g,,=41.4mS, h,, =15.7kQ, h;,, =4.80kQ
R, =100kQ, R,=330Q(R,;) R, =3820Q s (5.5.12)
Ry =39kQ (R.)), Rs=08kQ(R.)
Cpe1 =35.4pF, Cp,y =63.7pF, C,p =C,pp =2pF

2EEEDOT I v X —[IEONA NAFEC T RELEFITHL UI o/ E
WALV E—=F L ATHDHELT, TIvH—MESN =X RAEZEATDHE, 2
B e A B8 O S [E1 B8 14 5-19 D X H IcEIT 5,

Vel = Vbe2 _ 8m2Vbe2
Vb1 Cob1 4’1 ¢ Cop2 1402_ / Vo Ve2
o—o—o—|| o P I / * T o
Pie1 § = Cpar 8¢ §R3 i Chez Rs §RF Z
8m1Vbel (Re1) ie2T (Re2) l
@
o Ve éM)
Ry
G})\ID (R,1)

X 5-19 2 BERET I v ¥ —BEHEEHE A1 o 2 A1 #

X 5-19 O D[] HFET
iy = Ry + JOChe1)Vper + JOC o1 (V1 = Vi)
i1 = 8&m1Vbel = JOC o1 (Vp1 = Ver)
Vb1 =Vpel t Vel > (5.5.13)

Vo1 =R {ipy +ic1 + (Vep = Vo) /Rp}

Vel = _chlcl

2B BIZOWTIE
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ipy = (U hjgy + JChp2)Vper + JOCop2 (Vpes = V2)

I3 = 8m2Vber = JOC o2 (Vper = Vo)

Ve ==Zeplico + (Ve = V) /Rp}

Vbe2 = Vel
THEZBNDD, (5.5.13), (5.5.14) & i (TiE < Z & 1T THMEC R DD T,
w <2afy & UTERME (0C,,1 /8,1~ ©Cypr g & AL LT-fiR) RO DHZ EI12T 5,
55 13) LV HEOT I v Z—EEIT

— gmlRelvbl + vc2Rel /RF

(5.5.14)

(5.5.15)

el

1+ 8, 1Re1 + Ry /R
Eleb, INEVHBEOa Ly Z—EFv,. BB 2EBHDOR—AANELEv,,, 1T

Z. 1+R,,/R R
Vper == 1811+ Re [Rp) (Vpy = v 5) (5.5.16)
(1+ 8 1R,1 + Ry /Rp)(1+ jooC o,  Z1) Rp + R,

ThHZbND, ZNEGSIHRITRAL T, 2BEOa L7 X —HITETE v ,IZKO
X IHITKkE 5,

Vey = A@) vy, = Bo) (5.5.17)
ZZT
A(w) = Aj(w)Ay(w)

Al(w) = - glecl
(1 + ]a)COblzcl){l + gml(Rel //RF)}
Ay(w) = —Sm2tZe2 Rr) > (5.5.18)
1+ ]wcobz(zcz //RF)
+ Rel(1 + ijobIch) =1
8m2Zc1(Rp + R,p)
R 1— 1+ ja)COblzcl - R

/3 — el =
Rp+R, 8m2Zoi8miRr  Rp+ R,

=1

el

ThbH, Lo T
R

=A —— 5.5.19
Ver = Alw)(v, R, +R,, Ve2) ( )
EIRITE, A)IZAN—T A
R,
= 5.5.20
ﬁ RF + Rel ( )

IFELRTHDLZLEBTND, A0)FUEDTA 2 Ayw)iF2BEED T A
ch ~ ZC2 62]2%“%“%)]5&&025&9@3 | 5’»—@&%0)4’ :/[:°__5z“:/xvc\\§)éo
ST REEET DL T2EHDR—AANA L E—F U R 7, =y, iy 1E
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1 1 .
e + J(U{CbeZ + (1 + Az(a)))cobz} (5521)
Zpy  higy
vC“’—iI—-/%_ %j/l/\ ch = R3 //szﬂji
1 1 1
=— jw{C 1+ A C 5.5.22
Z R + " + j{Cpep + 1+ Ay(@)C,p0 } ( )
D, ZITCoppAy( @)X 2BEHDOI T —HKETHD (AL Ay(w) IFEFEE DT
MARETIIR), ERAMA L E—F U A Z, BIRPIR, EHAEC, OWFHIA L E—H
VANLERD D ETDHE, Z T
! =L+L=L+L+ja)CL (5.5.23)
Zo Rs Z; Rs Rp

Thzons, UETROTERAL—T57 A 2K 0 AL —TIREIT

Ver = G(w)vy,

G(w) = ﬂ
1+ BA(w)

__ Ry
Rr+R,

(5.5.24)

B

Eb, G)ZPANV—77 A Th b,

Z ZCREBEEN RO S A R D L
8m1(R3 T hipr)
1+ g,,1(R,1//Rp)
Ay(0)=g,,(Rs//Rp//R;)=221(46.9dB) (5.5.25)

(for R; =100k£2)

A(0)=

=10.6 (20.5dB)

A(0) = 2336 (67.4dB)

ThOH, 2EHOR—AANA L E—F  APRHRIRNT &5 1 BEH OFEZR
ALy 2 —AfA L E—E U ANNESNDO T, 1 ERICHART2EH ORSNE
BRI RE < WIEEDOKRFEIT 2B THTWD, ZORMWIT—HKOF~T 7 IC
IZBWTHFERRTH D, filk LT

Ry =33kQ, R; =100kQ, C; =100pF (5.5.26)
ELTESAED, (5.5.16), 55200KD7 A L EDY 520X 7 A A o E—X
VAEKIRT D LK 520, X521 DX OITD,
WD T A ANIHEDa L7 Z—[EllE DA B =X A Z (I 5D T, 5-4-2
HIO BB I v Z — e HIPE IR R BE & Rl
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gainZ_1.plot

80 ,

- T4 4kHz) .
| |A(a.-)| \ul{l ) ]
R ARkt Fo-NLY ) @(292kH) _

60 — -45

J ws(2.03MHz) /- 3dB |

I |42 ()] \\
a0 | Lz l | 50

=
o =
o |G ()| )\ @
c i phase of A(w) N | =
o D
S 20 - 135 8
T )| <

0 -180

-20 wl 225

10° 10° 10° 10° 10°
f (Hz)

X 5-20 2 BrEFESHEIEEIE O A

w, = ! = 27 x 74.4kHz
{Cob1 + Copr + 8ma(Rs /IR I/ RE)C yp2 3 higr

W, = ! =27 x292kHz 4 (5.5.27)
(Copr +Cr)(Rs /IR, IIRE)

w5 = 8m2Cob2 =2 x2.03MHz
CbeZ(C()bZ + CL)

725 W H T 5-20, K 521 IR ND XD BREMSEES, BALV—T NEZE R
WiXw; FTTHY ., FANV—TRIEOREFERDILZIIA X T—Ih

w3 1w, < 1/Q2afps(Copy +Cp)) (5.5.28)
THERAOLND, ZNXY ALV OREEBITANMAEECIIRESEEINDL T &

DITIND,
—H2BEBOalL s X —REOA L E—L R Z XA R 0,y VAT ET
HWEREEZFFODOT, 2BHOY A v A() iTw, 21 N4 7 & LT -6dB/oct
(VolZHBl) THEET 2BWER 2R >, ZhE A= n—77 1
A() = A{(0) Ay (w) (5.5.29)
X w, <w<w; T-6dB/loct, w3 <w TlL-12dB/oct 72 DI E R TEPLE & & bITHHE=E
T2, boNE1R—V, o8 F2R— LR T 40— RNy 7 )L—TNEE
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gainZ_1.plot2

10° SRR
1035 Z."r.' %HH
o \\
2
ke 10
—_
3
[ .
S 10 2.2 /1R |
=
2 RN N
L
(u] >
g 10 | K
iy
10-] E = (-:'J_'L \X
107 a--------3-----md-----ms-----mE-----m?-----ma
10 10 10 10 10 10 10

X 5-21 2 BREFEHEEEEOA o E—F A

THDHTEOIIIHLV—T 71 v Gw) I
G(w)| > |A(w3)| = 35dB (5.5.30)

THRINER SR, o THA—7ORKTHERI 0 TTH S,
HIEgR & LTOANA v E—=H R 7,13

1 1+ (1- G(w))R,, /Ry

1+g,1R,1 + R, /Rp

+jaxlw1ﬂ+_Zd{gmﬂ]+(I—CaﬂD)Rd/RF)—]aK%bﬂl+gmlegkRd/RF)}]
(1 + ]wcoblzc] )(1 + gmlRel + Rel /RF)

WX E25NH0, MO TEMETIOFEFEMRNT L2 LITHLVWO TEHEERD
Fu 521 1R T, w<w COAIA v E—F U AT
) 1+ gmlRel + Rel /RF
“! 1+ (1-G(O)R,, /Ry,

(1 + gmlRel)RF + Rel A(O)
Rr + R, G(0)

Z,0)=h

= hiel

=1.98MQ (5.5.31)
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R T4 — Ry T ENELRDIEE (A0)/GO)BRREWIEE) EmL b,
PLEDHITHND LD N T v VAKX — 2 BRE SRR KIX, BALV—727 1
#K140dB & IS B 03Dy B PRI 1X 2MHz (-3dB) & FEFIZIA < . FIASH SR 1
200MHZIZ b 705, ZIUIBEOART 7 IC TEHLWZ ETHDH, N T A
JEAREE IR 2R N LB 2R S AT II RIS DO T, HWEIE TIEH 508 — & IET 5 [H
BThHA Ao, BICKHITIERD X HIT, 2BEEMKMEBREEOH NI v & —7 %
o7 EBMLTCHNIA v E—F v 2% FIF2REBIE., & ZBERERA T 7L
LT LI ERImER AT T O Z KT D Th D,

56 HABRIZT I v 2 —T7 307 2801 L7 2 By ks g e %

M517OMBETIE2EAD N T VP RAZ —DEHHRa L r X —ARN
(Rs/IRp11Z)) TH DT, BN—TRIENT 4 — RNy JEPIRITIKF L, RpaEx
THAN—T T A EEZDE2BEHDTF A Y Ay(0) N ED>TLEI L& BT, 27
—HRICEVIBEADITA VU A()EFTEDL-TLEIDOT, RtV EIRITH
X726 <7e%, ZORWITAMA VP E—F R Z, ZE2 555 bREETHY, &<
ICAMEREC AT K > THRIERRZEMN R EREELZITTCLE S, EO DR &
L CHLHPEDR 720,

IC2
1.07mA Il 2.2mA

Ve3 C4 sTTTTTTTETETTS N

I—II

=G

|
|
]
11
11
9]
~
MW\
=
o2

115



FIZT, WAMEREE 57235230 L 5 I 2 BEAEEROH T2 =3 v ¥
— 73BT TRy T77—LTRDLER, 2T9THZETHA—TFA ATKER
WEE 2D L7 Rpy Z,HEX D ENTE, HiEHRE L CORAENHET,

Vel = Vpe2

Vp1 CObl :Ci Cob2 22_ Voo Cob3

L

{2
gnVper| Ket) Ve3 Vo
@ O
R2

GND (R,1) GND
O @ O

[X|5-24  [55-23 D %A1 [F] 1%

[X5-2312 519 5 ZMhmlE 1 X X5-240 X H 12720 . IR RERT

, 1 ) )
iy =+ JOCpe1Vper + JOCop1 (V1 =Ver)

iel
ie1 = &m1Vbel = JOC op1 (V1 = V)
Vi1 =Vpel T Vel ; (561)

Vo = Vel

)

Ver =Re1(ipy +ic +
F
Vel = _chlcl

, 1 ) )

ipy = (——+ jCpher)Vep + JOC 5pr (Ve = Vo)
ie2

icZ =8m2Vel — jwcobZ(Vcl - Vc2) ¢ (562)

Ve = _Zc21c2

| v (Ve3 = Ve1)
(—— + JOCpu3)Vpo3 + &m3Vies = e3 4 2ed e
o JOUpe3)Vhe3 + 8m3Vpe3 (Ro3/1Z;) R, (5.6.3)

Vbhe3 =Vc2 = Ve3
ThHABND, ZOMEIT
hfel >> 1, hf€2 >> 1, hfe3 >>1

Q)Cbel /gml <<1, G)Cbez /gm2 <<1, C()Cbe3 /gm3 <<1 (564)
WCop1 (Rey /1 Rp) +1/8,y1 <<1
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